
Бестөбе кенті №1 орта  мектебінің
І жарты  жылдық  2017-2018 оқу жылының
әдістемелік кеңес жұмысының есебі 

      Белгілі бір мақсатқа жету үшін әр іс жоспарланған түрде  жүргузілуі  қажет.  Мектептің  әдістемелік жұмыс барысы  2017 – 2018  оқу жылы барысында  жоспарланып, сол  негізде  жұмыс жүргізілуде.  
Мектептің әдістемелік  тақырыбы:  
«Ұстаздың кәсіби шеберлік  өсуі – сапалы білім негізі»
Мақсаты:  Мектептің басшы және педагог  кадрларының  біліктілігін арттыру  және  қайта  дайындау  үшін  жағдай жасау.
Міндеті: Жаңашыл  авторлық  бағдарлама,  оқыту жүйесіндегі жаңалықтарды әріптестермен   бөлісу,  пікірлесу,  алмасу мақсатында  ҚР – ның эксперименттік  тірек мектептерінің  мұғалімдерімен ынтымақтастықта болу;
Біліктілікті арттыру жүйесінің тиімділігі мен келешекте  дамуын  танып білу. Арнайы,  біліктілікті  арттыру курстарына  қатыса отырып, өзіндік авторлық  бағдарлама құруға жағдай жасау.
  Сонымен қатар әр ұстаз оқу жылы басында әдістемелік нұсқау хатпен таныстырылып,  сол негізде жылдың өз пәндері бойынша  тақырыптық – күнтізбелік жоспар құрды. Әр бірлестік жетекшісі жылдық жоспар құрып, жыл бойы сол негізде жұмыс ұйымдастырылмақ. Бес  бірлестік жұмыс  жүргізеді.  
      Аттестация – педагогикалық біліктіліктің бір бөлігі. Ол мұғалімдердің шеберлігін шыңдап, шығармашылық белсенділігін арттырып, педагогикалық еңбектің жиынтығын көрсетеді. 2017-2018 оқу жылында аттестациядан өту мақсатымен төмендегі мұғалімдер өтініш білдірді.
1. Мухаметжарова А.Б   - қазақ тілі мен қазақ әдебиеті мұғалімі жоғарғы санатты растайды.
2. Казизова У.Е – Технология пәнінің  мұғалімі жоғарғы санатты алушы
3. Баязитова Г.Т – әлеуметтік педагог  І санатты  алушы.
4. Молдахметова С.К – биология және химия пәні мұғалімі І  санатты растау.
5. Канапин А.Б – АӘД және дене шынықтыру пәні мүұғалімі  І санатты алушы.
6. Бабенова К.Е – бастауыш сынып пәні мұғалімі  І санатты  алушы.
7. Наиманова А.З –  орыс тілі мен әдебиеті мұғалімі І санатты растау.
8. Ахметова С.К –  қазақ тілі мен қазақ әдебиет пәні мұғалімі І санатты растау. 
9. Рахметова Г.Б -  бастауыш сынып мұғалімі  ІІ санатты алушы.
       5 қараша күні мектеп аттестациядан өтті. 4,9,11 сыныптар тест тапсырды. 60,1 % құрады. Ұстаздардың  пән бойынша біліктілік курстардан өтуі жайында Б.Б өтініш берілді. Жаңарту негізінде 1,2,5,7 сыныптар  бойынша курстан өткен мұғалімдер Кусаинова Н.Е, Кыршымова Г.К., ал 5,7 сыныптар бойынша  Ахметова Г.К, Сарсенбаева Ж.Н, Оразымбетова Т.Т, Шаяхметова Г.К,  Наиманова А.З, Молдахметова С.К.  жаңартылған негізде курстан өтті.  
Идрисова К.Т, инклюзивтік білім бойынша  курстан өтті.   
  Үштілдік білім беру «Жол картасы» бойынша болашақта  тілдік курстарға физика метематика  мұғалімі магистрант Темірхан З.П  ұсынамыз.  
 01.10.2017 ж. Мухаметжарова А.Б, М ұғалімдер күніне қарсы Ақмола облысы  Білім басқармасынан  алғыс хат  берілді.  Білім бөлімінен Киршимова Г.К, Сарсенбаева Ж.Н  мұғалімдерге алғыс хат берілді. 
     15.12.2017  Қазақстан Республикасы Тәуелсіз  күні мерекесі қарсаңында  Каушева А.К, Казизова У.Е мұғалімдерге  кент әкімінен алғыс хат берілді. 
Мұғалімдер халықаралық, республикалық, облыстық  конкурстарға белсене қатысуда. Оқушылармен қатар жүлделі  орындарға ие болды. Облыстық ғылыми практикалық конференцияда  5 сынып  оқушысы  Курмашова Диана ІІІ орынға ие болды.  Қараша айында мектепішілік олимпиада өтті. 1,2 орын алған оқушылар қалалық олимпиадаға өтініш берілді. Қалалық олимпиадаға 19 оқушы  қатысты.  Соның ішінде 2 оқушы қазақ тілі мен әдебиет пәні бойынша 2,3 орынға ие болды. 
      Дарынды балаларды анықтау мәселесі, бұл білім беру ұйымдарындағы балалардың танымдық және тұлғалық дамуы үшін жағдайлар жасау оларды жан-жақты дамыту болып табылады. Біздің мектебімізде дарынды балалармен жұмыс міндеттері төмендегідей:
   - оқушының тұлғалық және танымдық қабілетін дамыту;
   - оқушыларға қосымша сабақтар ұйымдастыру, білімдерін жетекшілер көмек беру арқылы жетілдіру;
   - пәнаралық сабақтастық арқылы басты мәселеге назар аудару;
   - сабақтан тыс қоғамдық жұмыстардың маңызын арттыру.
    «Ақбота» интеллектуалды марафонға  46 оқушы қатысып, соның ішінде 14 оқушы  ІІІ орынға ие болды. «Русский медвежонок», «Пони» бірінші сыныптарға, «Бритиш Бульдог», «Турнир Ломоносов» конкурстарына қатысып енді орындар күтудеміз.
   Қазіргі заман талабына сай мектепке тек қана педагогикалық шеберлігі жоғары, өзінің іс-тәжірибесін сын тұрғысынан қарастырып, іске асыра алатын және сабақтарында ғылыми жетістіктерді қолдана алатын мұғалім қажет. Сондықтан әдістемелік жұмысты ұйымдастыру, мектептің даму жоспарларында ең негізгі бағыт болып табылады.  
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